



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αριθμός Απόφασης 22/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 2/27-01-2015 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 'Ηλιδας.

ΘΕΜΑ: «Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου στην εκδίκαση ποινικής υπόθεσης «ENERGA και HELLAS POWER» προς υπεράσπιση έννομων συμφερόντων του Δήμου».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 27-01-2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου 'Ηλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 1782/2/23-01-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10. Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
3. Φωτόπουλος Χρήστος – Μέλος.
4. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
5. Μανωλόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος – Μέλος.
6. Δούλος Παντελής – Μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καραϊνδρος Κωνσταντίνος – Μέλος.
2. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: Πρέπει να προχωρήσουμε στο διορισμό πληρεξουσίου δικηγόρου στην εκδίκαση ποινικής υπόθεσης των εταιρειών «ENERGA και HELLAS POWER» σύμφωνα με το υπ. αρ. 365/2014 Βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών, ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουρηγμάτων Αθηνών την 5^η Φεβρουαρίου 2015, προς υπεράσπιση έννομων συμφερόντων του Δήμου. Προτείνεται ο δικηγόρος Αθηνών κος Ανδρέας Κ. Παπαρρηγόπουλος.

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: τα ανωτέρω και το άρθρο 72 του ν. 3852/10, μετά από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί, δίνει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζει τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Λουκάρεως 55), με ΑΦΜ 129116289 της ΙΓ' ΔΟΥ Αθηνών, όπως εμφανισθεί την 5^η Φεβρουαρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουρηγμάτων Αθηνών, στη δίκη που ξεκίνησε την 16-1-2015, δηλώσει παράσταση πολιτικής αγωγής του Δήμου 'Ηλιδος για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του,

με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, και εκπροσωπήσει τον Δήμο Ήλιδος ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων:

.....
για τα αδικήματα που τέλεσαν σε βάρος του Δήμου Ήλιδος, όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στο παραπεμπτικό υπ. αρ. 365/2014 Βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών και ειδικότερα (1) για τους πρώτους πέντε κατηγορουμένους, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης από διαχειριστή ξένης περιουσίας, στρεφόμενης κατά του Δήμου Ήλιδος, τελεσθείσας από κοινού και μη κατ' εξακολούθηση, το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο 2011 ως Ιούλιο 2012, υπό ιδιαζόντως επιβαρυντικές περιστάσεις (ειδικότερες συνθήκες εγκληματικής δράσεως, αντικείμενο ιδιαίτερα μεγάλης αξίας) εκ της οποίας το όφελος το οποίο πέτυχε ο δράστης ή η ζημία, η οποία προξενήθηκε ή οπωσδήποτε απειλήθηκε σε βάρος του Δημοσίου υπερβαίνει το ποσό των 150.000 ευρώ και συγκεκριμένα ως προς τον Δήμο Ήλιδος, ανέρχεται σε ποσό τουλάχιστον 45.916,15 ευρώ και (2) για όλους τους κατηγορουμένους, για το αδίκημα της νομιμοποίησης εσόδων από την ανωτέρω εγκληματική δραστηριότητα, με την μορφή της συστάσεως ομάδας δύο τουλάχιστον ατόμων για τη διάπραξη μίας ή περισσοτέρων από τις πράξεις, που αναφέρονται στο στοιχ. δ' του Ν. 3691/2008, τελεσθείσας κατ' επάγγελμα, για λογαριασμό, προς όφελος και εντός των πλαισίων εγκληματικής ομάδας, και σε κάθε περίπτωση προς υποστήριξη της ανωτέρω κατηγορίας και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο Ήλιδος σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Η Οικονομική Επιτροπή δηλώνει ότι εγκρίνει και αναγνωρίζει από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες προς υπεράσπιση των έννομων συμφερόντων του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 22/2015

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 27-01-2015
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Ν. Χριστοδουλόπουλος